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2.
Skyv laderen opp mot veggen slik at skruene går inn i 
sporene på laderen. Sørg for at det ikke er slark mellom 
skruene og laderen.

Laderen kan også veggmonteres. Bruk to skruer med 
maks diameter 4,5 mm til de øvre hullene, og to skruer 
med maks diameter 3,5 mm til de nedre hullene.
(Treskruer med diameter 4,5 mm kan brukes i alle fire 
hullene.)

3.
Fest laderen til veggen ved å sette inn de to nedre 
skruene.

Veggmontering

Bordmontering

Plasser laderen på et egnet sted innendørs, beskyttet 
mot vannsprut. Fest den til bordet ved å bruke to skruer i 
hullene som angitt. Hulldiameteren er 4,8 mm.
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H u r t i g s t a r t -

TronTracker BC10 Dual Charger

V E I L E D N I N G

1.
Sett inn de øvre skruene i veggen før du plasserer 
laderen. Laderen kan brukes som mal for å markere 
plasseringen av skruene.



Strømtilkoblingen og en 
indikatorlampe er plassert 
på venstre side av laderen.
Den grønne indikatoren 
lyser når laderen er 
tilkoblet strøm.

Koble laderen til skipets 
strømforsyning (12–24 V DC). 
Rillet ledning er negativ pol 
og senterpinnen er positiv pol. 

2 Strømtilkobling

Sett kontakten inn i hullet på siden av laderen. Før 
kabelen inn i klipsen nederst for å gi strekkavlastning.

Kabelen kan også føres gjennom sporet under laderen.

Trackeren lader ikke

Trackeren er fulladet

Trackeren lader

Blinkende rødt lys

Grønt lys

Pulserende grønt lys

4 Indikatorbeskrivelser

Under lading vil indikatoren på 
Trackeren vise ladestatus.

Et rødt lys indikerer at Trackeren 
ikke lader. Dette skjer vanligvis 
hvis batteritemperaturen er utenfor 
ladeområdet på +5°C til +40°C.
 

3 Lading av Trackeren

En Dual Charger kan lade to Trackere samtidig. Plasser 
Trackeren i laderen og roter den for å låse den fast.
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